

НОВОСТЬ  
03.02.2020

## КОМАНДА «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ЗИМНЕЙ СПАРТАКИАДЕ

Команда Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стала участницей Зимней Спартакиады работников ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), в которой приняли участие более семидесяти человек.

Мероприятие прошло на территории горной турбазы «Лаго-Наки» в поселке с одноименным названием. Программа спортивных состязаний включала в себя соревнования по различным видам зимнего спорта, в том числе скоростному спуску лыжников, бобслею (спуск на надувных подушках), скоростному спуску сноубордистов, эстафете, лепке снежной фигуры «Мы-ЛУКОЙЛ». В каждом виде соревнований энергетики Краснодарской ТЭЦ показали хорошую сплочённость, взаимовыручку. Команда ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» завоевала первое место в соревнованиях по бобслею.